

Вырезка из газеты

ПРАВДА ВОСТОКА

1 31 ЖИВ 1965 . . .

г. Ташкент

Газета № . . .

# Т Е А Т Р МЕНЯЕТ АДРЕС

Что это за здание? Каждый ташкентец уверенно ответит: «Кинотеатр «Ватан».

Да. Но через некоторое время это будет не кинотеатр, а просто театр. И не «Ватан», а имени Хамзы. Здание будет реконструироваться под узбекский драматический театр.

— Эту идею, — рассказывает директор специального научно-реставрационного проектно-сметного бюро Министерства культуры республики Э. А. Осипянц, — поддержали и в «Гипротейтре». Мы уже выдаем рабочие чертежи, идет подготовка к строительству.

Москвичи разрабатывают электрическую часть и механизацию сцены. Тут установят многопрограммный регулятор света с автоматическим программированием на перфораторах, магнитный усилитель с передвижным пультом, точно такой, как в Кремлевском Дворце съездов. Пристраивается новая сцена, которая также оборудуется современной техникой. Реконструированный зрительный зал вместит 900 человек.

Изменится и фойе театра. Оно будет высотой в 10—12 метров. В отделке потолков и стен широко используются зеркала.

Над разработкой проекта трудится группа инженеров и архитекторов, возглавляемая А. Н. Сидоровым. Кстати, он же является автором проекта кинотеатра «Ватан».

А. ПРИЧАЛОВ.